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ATA DA 10ª REUNIÃO DO COMITÊ SETORIAL DE EXTENSÃO DO SETOR PALOTINA
No dia treze de maio do ano de dois mil e dezesseis às nove horas, na sala de reuniões do Bloco Didático III, da Universidade Federal do Paraná, reuniu-se o Comitê Setorial de Extensão – Csex de Palotina, instituído pela PORTARIA Nº 299/2016 – SPA/Dir sob a coordenação da Professora Roberta Chiesa Bartelmebs e com a presença dos professores: Danilene Gullich Donin Berticelli, Marivone Valentin Zabott, Yara Moretto, Patrícia da Costa Zonetti e Eduardo C. Ballester. Não justificou ausência o Departamento de Ciências Veterinárias. A professora Roberta Chiesa Bartelmebs deu início à décima reunião da gestão 2016-2018 do Comitê Setorial de Extensão do setor Palotina. Seguiram-se os itens da pauta: 1. Aprovação dos Ad Referendum de Eventos de Extensão: Foram aprovadas as propostas novas: Scratch Day Palotina, do Departamento de Engenharia e Exatas, coordenado pelo professor Helio H. L. C. Monte Alto; Oficinas de integração UFPR e Colégio Agrícola Adroaldo Augusto Colombo, do Departamento de Ciências Agronômicas, coordenado pela professora Aline Marchese; Ciências e terminologia no século XIX: O caso frenológico, do Departamento de Sociais e Humanas, coordenador pela professora Roberta Chiesa Bartelmebs; colocou-se em discussão a proposta de evento: I Ciclo de palestras: A engenharia rural em debate, do Departamento de Engenharias e Exatas, coordenado pelo professor Fabrício Schwanz da Silva, pois na sua proposta original havia a proposição de cobrança de taxas de inscrição, mas não havia a documentação da PROPLAN a respeito. A professora Danilene esclareceu que, em reunião departamental, o referido docente irá fazer a adequação assim que o parecer for inserido no Sigeu. Os responsáveis pelo parecer são os professores Geane Pagliosa e Olices da Cunha do Departamento de Ciências Veterinárias. Relatório final do evento de extensão Contribuição dos TAE’s do Departamento do Setor Biodiversidade do Setor Palotina no ensino, pesquisa e extensão, sob a coordenação da TAE Andréa Isaac. 2. Aprovação Ad Referendum de cursos de extensão: Foi aprovado o relatório do curso de extensão Informática Básica para a Melhor Idade do Departamento de Sociais e Humanas, coordenado pela professora Roberta Chiesa Bartelmebs; Foi aprovado a proposição do Curso de Extensão capacitação para atuação em extensão na UFPR Setor Palotina, do Departamento de Sociais e Humanas, coordenador pela professora Roberta Chiesa Bartelmebs. 3. Aprovação de Ad Referendum de propostas de projetos de extensão: Aprovou-se o parecer de adequação à proposta de projeto Desenvolvimento rural para a localidade de São Camilo, do Departamento de Biociências, coordenado pelo professor Giuliano Gustavo Lesnau. Salientou-se que atualmente a proposta está caracterizada como pesquisa, e não apresenta os princípios da extensão. Da mesma forma, será necessário solicitar readequação futura para correção das datas de início e fim (01/08/2016 até 31/07/2018); Foi aprovada a proposição de projeto Gado de Leite, do Departamento de Sociais e Humanas, coordenado pelo professor Roberto Rochadelli; Aprovou-se a solicitação de adequação do projeto Hortas orgânicas pedagógicas no Ensino Infantil, o mesmo estava sem vice-coordenação. Discutiu-se também acerca da possibilidade de o Comitê Setorial criar um termo de voluntariado para os alunos da Extensão que atuam como voluntários nos projetos e programas, tendo em vista que este documento não é disponibilizado pela PROEC, e que somente no final do ano, ao realizar o relatório anual ou final é que o professor consegue vincular os alunos ao seu projeto. Dessa forma entende-se que os alunos ficam desamparados quando estão executando as atividades dos projetos e programas fora do Setor Palotina. 4 SIEPE 2016: A professora Danilene discorreu sobre a importância de todos os professores realizarem uma leitura atenta do Edital da SIEPE 2016, especialmente por conta das obrigatoriedades de submissão de resumos dos projetos, mesmo que iniciando em maio do ano de 2016, solicitou que está recomendação fosse repassada a todos os docentes dentro do departamento.  Discutiu-se sobre a possibilidade de, neste ano, as bancas avaliadoras do ENEC serem compostas majoritariamente por professores extensionistas. 5. Divulgação de pré-vestibular comunitário: A professora Roberta solicitou aos colegas do Comitê Setorial de Extensão apoio na divulgação do pré-vestibular comunitário, que abriu suas inscrições para os alunos voluntários. Por fim, às dez horas e trinta minutos, a professora Roberta Chiesa Bartelmebs agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual eu (Danilene Gullich Donin Berticelli), lavrei a presente ata que, após ser lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 
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